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Globální očkovací průkaz WHO: Plíživé zavádění
systému sociálních kreditů
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Digitální ID, digitální „zdravotní certifikát“, digitální měna
centrální banky – kruh jsme uzavřeli. Všechny tyto události úzce
souvisí s položením základů systému sociálních kreditů
čínského typu. „Zelený pas“ byl prvním opatřením, které
sloužilo nejen ke sběru nejcitlivějších dat, ale také k
konkrétnímu postihu těch, kdo neuposlechli. Všechna tvrzení,
že šlo pouze o řešení výjimečné situace, se ukázala jako lež –
systém tu zůstane . kde tohle skončí?

Zdá se, že varování takzvaných konspiračních teoretiků byla dávno
zapomenuta: již brzy bylo jasné, že segregační a izolační opatření
proti občanům, kteří kritizují testy a očkování, se netýkají
zdraví. Rychle se vytvořilo spojení, že vytvořená opatření a
systémy umožňovaly bezprecedentní kontrolu a podmiňování
populace. Každý, kdo projevil nedostatek poslušnosti, nesměl
cestovat ani vstupovat do obchodů nebo hospod – a ejhle, většina
lidí se podlomila a sprintovala.

Dnes, kdy jsou konečně na stole všechna fakta o Covid-19 a
očkování, by mělo být samozřejmostí úplné zrušení „zeleného pasu“
– místo toho se EU a WHO spojují a chtějí jej dále rozvíjet, do
trvalého základního nástroje pro jakoukoli takzvanou
Emergency. Stěží to musí být zdravotního charakteru, pokud tento
koncept posunete dále. Neustálé šíření klimatické krize a
reinterpretace CO2 jako zabijáckého plynu nabízí úplně jiné
možnosti, jak ospravedlnit dalekosáhlá omezení a usměrňování –
jde o obecné dobro, takže se lže. Plánované zavedení digitálních
měn centrálních bank výrazně zpestřuje možné zásahy do života
„neposlušných“.
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Je tedy přehnané považovat současný proces za základ systému
sociálních kreditů? Ne, pokud jde o poslankyni Spolkového sněmu
za AfD Christinu Baumovou, členku zdravotnického výboru, která se
tímto problémem také zabývá v tiskové zprávě :

„Zavedení globální digitální certifikace Covid-19 znamená začátek
omezování občanských práv na celém světě ve jménu údajné
ochrany zdraví, jako je svoboda cestování. Kdo odmítne povinné
‘očkování’ v případě budoucí pandemie, kterou následně
vyhlásí nedemokratická, nevolená WHO, pak už nebude smět
opustit zemi, možná ani město.

Již v roce 2021 parlamentní skupina AfD vyzvala k zastavení
zavedení digitálního očkovacího průkazu proti koronaviru v EU i
mimo ni, aby byla chráněna základní práva občanů. Režim Corona
nám jasně ukázal, co mohou personalizovaná zdravotní data udělat
v rukou nesprávných politiků. Zavedení digitálního očkovacího
průkazu nejen omezuje svobodu všech lidí, ale také ohrožuje jejich
zdraví, pokud jsou nuceni podstoupit očkování, které je
škodlivé pro jejich zdraví.

Očkovací průkaz proto musí být globálně zastaven a na úrovni EU
opět zrušen. Nebudeme nečinně přihlížet, jak se vplíží čínský
systém sociálních kreditů.”
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